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Цель:  расширить знания о правильном питании, пробуждать интерес к 

кулинарии. 

 

Задачи: 

закрепление имеющихся  знаний и демонстрация  умений в области 

организации правильного питания; 

выявление степени осознанности и глубины знаний учащихся; 

определение уровня умений работы в группе; 

выявление лидерских качеств учащихся, 

воспитание чувства ответственности, коллективизма, уважения друг к другу. 

 

Оборудование: 

столы; 

листы бумаги, ручки; 

листы с заданиями; 

необходимый набор посуды и продуктов; 

компьютер, мультимедийный проектор. 

 

Возраст детей: 8-9 лет (2 класс). 

 

 Ход мероприятия: 

 

Учитель: Добрый день! Сегодня, в наше нелегкое и тревожное время, когда то и 

дело встречаешь хмурые, озабоченные лица, видеть людей с доброй, приветливой 

улыбкой и счастливым взглядом очень приятно. А если это веселые дружные 

команды – то приятно вдвойне. Я рада приветствовать вас на самом 

удивительном, вкусном и непредсказуемом ШОУ "Битва шефов". Сегодня мы 

открываем второй сезон под названием "Здоровые бутерброды и канапе!"  
Сегодня мы увидим и ваши умения: работать в команде, договариваться,  

доказывать, готовить и рекламировать свои блюда. 

Название нашего поединка говорит само за себя – мы будем соревноваться в 

кулинарных знаниях и умениях. 

Мы говорили о правилах приготовления пищи. Вспомните их и примените на 

практике! 

Итак, начинаем! 
 

Дети делятся на команды выделяют капитана, придумывают название 

своей команды . 

Игра деление на команды "Капитан корабля" 

 

Итак, из группы, по количеству команд, выбирается несколько ребят. 

Каждый из них выбирает по одному человеку в свою команду. Те, кого выбрали, 



в свою очередь, выбирают следующих. Так, по цепочке, продолжается до тех пор, 

пока не выберут всех участников. 

 

приветствие команд…. 
Учитель. Команды, представьтесь, пожалуйста, и назовите своих капитанов  

  
Учитель. Известный философ Гиппократ сказал: «Наша пища должна быть 

лечебным средством, а наше лечебное средство должно быть нашей пищей». 
  

Учитель. Бефстроганов, плов, гусь, цыплята, гуляш, 
Индейка, котлеты, картошка, беляш, 
Капуста, рагу, шампиньоны, фасоль, 
Омлет, фаршированный перец, хлеб, соль. 
  
Курочка-гриль, горошек и сыр, 
Гамбургер, конфетка, сосиска, пломбир, 
Сэндвич, орешки, кальмары, шашлык, 
Кофе, креветки, арбуз и балык! 

  
Не случайно я продолжила наше приветствие с этого гастрономического 

стихотворения. Я хотела разыграть ваш аппетит. Точнее, аппетит жюри. Я с 

удовольствием объявляю состав нашего жюри …(В жюри родители и 

приглашенные учителя) 

 

 

Конкурс №1 Разминка  

(Этот конкурс является интеллектуальной разминкой для знатоков пословиц и 

поговорок. Каждая команда получает конверт с карточками.  Задача – как можно 

быстрее и больше собрать пословиц и поговорок на тему «Пища». Но нельзя 

допускать ошибок! Ребята склеивают начало и конец пословицы или поговорки) 

 
 
  

  

 

 

 

 

 

 

Чай пить Не дрова рубить 

Ужин не нужен Был бы обед 

Сытой мышке И сало не вкусно 

Съешь и морковку Коли яблочка нет 

Сама испекла пирожок Сама и кушает 

Не котел варит А стряпуха 

Не красен обед пирогами Красен едоками 

На чужой каравай Рот не разевай 



 

Конкурс № 2 "Эрудиты" 

 Задание на смекалку, быстроту реакции. На каждый ответ 3 секунды. Для 

каждой команды в быстром темпе читаются задания- загадки, нужно как 

можно быстрее, а главное правильно отвечать. Конкурс оценивается по 

количеству правильных ответов. Количество заданий -10. Задание 1-ой команде:  

1. Им прослаивают торт (крем)  

2. Любимый салат всех детей (оливье)  

3. Овощ, от которого плачут (лук) 

 4. Любимое лакомство обезьян (банан)  

5. Что всему голова? (хлеб) 

 6. Из неё готовят поп- корн (кукуруза)  

7. Самая сильная каша (геркулес)  

8. Сколько яиц можно съесть натощак? (одно).  

9. Как называется помещение для приготовления и приема пищи? (кухня)  

10. Какой витамин называют витамином роста? (витамин А)  

Задание 2-ой команде: 

 1. Любимое лакомство мышей (сыр) 

 2. Это производят пчёлы (мёд)  

3. Сыр не приготовишь без…(молока) 

 4. Сказочный овощ, не желавший вылезти из земли… (репа)  

5. Итальянское, всемирно- известное блюдо (спагетти или пицца) 

 6. Тропический фрукт с роскошным хвостом (ананас)  

7. Высушенный виноград называется (изюм) 

 8. Что сырым не едят, а вареным выбрасывают? (лавровый лист).  

9. Профессия человека, который готовит пищу? (повар)  

10. Что такое цуккини? (сорт кабачка) 

 

 

Задание 3-ей команде:  



1. Свежий, малосольный, консервированный….. (огурец) 

 2. Без чего не приготовить уху (рыба)  

3. Что несла Красная Шапочка бабушке (пирожки и горшочек с маслом) 

 4. Что мы называем вторым хлебом (картофель) 

 5. Она бывает разная: черная, красная, кабачковая….. (икра)  

6. Мускатный, грецкий, арахис, фундук- общее название…. (орех) 

 7. Лекарство для больного Карлсона (варенье)  

8. Закончить пословицу: «Встречают по….» (одёжке, провожают по уму)  

9. Как называется блюдо – тушеная картошка с мясом? (жаркое)  

10.Детская хороводная игра, получившая название в честь этого хлеба? (каравай) 

Конкурс № 3 "Анаграммы" 

Из предложенных анаграмм командам предлагается составить как можно больше 

слов за определённый период времени.  

Есврривоак                                  укиланиря 

Паепитт                                          авкра 

Утешине                                         еражеьн 

Исорп                                             мстенаа 

реброубдт 

  

Проверь себя. 

Сервировка                                  кулинария 

Аппетит                                     варка 

Тушение                                    жаренье 

Сироп                                        сметана 

Бутерброды 

  

Конкурс № 4. "Молодые ножи" Готовим здоровые бутерброды и 

канапе!  (Под музыку). Каждый член команды готовит свои авторские 

бутерброды или канапе. Время приготовления 10 минут. После приготовления 

каждый член команды представляет свое блюдо. Все члены жюри и участники 

пробуют его и оценивают. 

 

Конкурс № 5 "Техническое задание" 

Команды получают одинаковые наборы продуктов (оливки, помидоры черри, 

твердый сыр) и шпажки. За 5 минут надо догадаться и приготовить канапе. 

 

Каждая команда демонстрирует приготовленные канапе, дает жюри попробовать. 

 



 

Подведение итогов. 

 жюри подводит итоги, объявляет команду-победителя. 

 

Учитель: 

— Хочется поблагодарить всех, кто пришел к нам, всех,  кто принимал в игре 

участие, всех зрителей и тех, кто помог провести ее. 

 

Сколько шефов в классе у нас! 

По кулинарии вы показали высший класс! 

Победителей "Битвы шефов"давайте приветствовать, 

лучших игроков аплодисментами и признанием чествовать! 
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